Halado MSExcel
ismeretek

Fliggvények halado szint(i alkalmazasa Il.




Tematika

» Statisztikai: ATLAG, DARAB, DARAB2, DARABURES, DARABHA, DARABHATOBB,,
MIN, MAX

» Logikai: HA, ES, VAGY
» Keresd: FKERES (VLOOKUP), VKERES (HLOOKUP), HOL.VAN, INDEX

> Adatbazis figgvények: AB.SZUM, AB.ATLAG, AB.DARAB, AB.MEZO, AB.SZORZAT,
AB.SZORAS, AB.VAR, egyéb

» Flggvényhasznalat ellenorzése, képletvizsgalat




Statisztika: ATLAG

» ATLAG(tartomany)

» A tartomany terllet numerikus értéket tartalmazo cellak értékének atlagat szamitja
ki. Ha a megadott tartomanyban nincs numerikus értéket tartalmazd cella, a
#ZEROOSZTO! hibaértéket kapjuk eredményiil. Az aldbbi példaban az osztalyatlagot
szeretnénk kiszamolni.

A - I A [ B [ ¢ ]
1 I A. osztaly 1 I A. osztaly

Z Név Osztalyzat 2 Név Osztalyzat
-3 Fekete Péter 2 3 Fekete Péter 2
-4 Kerekes Istvan 5 4 |Kerekes Istvan 5

5 Kiss Timea 4 5 Kiss Timea 4

B |Kovacs Manika 4 6 Kovacs Mdnika 4
7 |Nagy Janos 3 7 Nagy Janos 3

B |Szabd Zsolt 5 8 Szabd Zsolt 5

9 | J

_10 | Osztaly =ATLAG(E3:B8) 10 Osztaly atlag 383333333
AN [

» Az atlag kiszamitasahoz az =ATLAG(B3:B8) fliggvényt hasznaljuk a B10 ¢
atlagolni kivant osztalyzatokat a B3:B8-ig terjedi tartomany tartalmazza




Statisztika: DARAB

» DARAB(tartomany)

» A tartomany terileten talalhatd numerikus értéka cellak mennyiségét
adja eredmeényull. A kovetkezd oldalon talalhatd példaban a raktaron
levo termékfajtak szamat szeretnénk kiszamolni.

» DARAB2(tartomany)

» A tartomany terlleten talalhato kitoltott cellak mennyiseget adja
eredményaul.




Statisztika: DARAB

» A C18 celldba irjuk be az =DARAB(C5:C15) fliggvényt. A C5:C15 tartomany szdmadatokat,
illetve az ,elfogyott” kifejezést tartalmazhatja. Amennyiben a cellatartomany szamadatot
tartalmaz, a DARAB fliggvény beszamitja a készleten l1évd termékek kozé, igy konnyen
megtudhatjuk, hogy hanyféle termék van raktaron.

A | B | C | D | A | B | C | D
1 | Raktarkeészlet 1| Raktarkeészlet
2 2
-3 Megnevezés Alapanyag Mennyiség M. egyséq 3 [Megnevezés Alapanyag Mennyiség M, egyseq
4| 4]
-5 Zokni Pamut 150] db 5 Zokni Pamut 150 db
6 | Likra 20|db 6 | Likra 20 db
| Miszal elfogyott|db 7 Miszal elfogyott db
B 8
9 Kesztyd Pamut 80| db 9 |Kesztyi] Pamut 80 db
10 Likra B0{db 10 Likra 60 db
11 Miszal 20|db 1 Miszal 20 db
12 Bar elfogyott|db 12 Bar elfogyott db
A3 A3
14 ' Sal Pamut 30]db 14 | Sal Pamut 30 db
15| Selyem 50} db 15 Selyem 50 db
B 16
17 | Termékfajtak 3 17 | Termekfajtak 3
_18 |Keszleten levi termekek =DARAB(C5:C15) 18 Keszleten levd termekek 7
_19 [Keészleten nem lévd termekek 2 19 |Készleten nem levd termekek 2




Statisztika: DARABURES

» DARABURES(tartomany)

» Az ures cellak szamanak megszamlalasahoz hasznalhato.

» Tartomany: Megadasa kotelez6. Az a tartomany, amelyben az ures cellakat meg kell
szamolni.

» Megjegyzeés: A fliggvény a "" (lires szoveget) visszaado képleteket is beleszamolja.
A nulla értekkel megadott cellakat nem szamolja a szamolas.




Statisztika: DARABHA

» DARABHA(tartomany; kritérium)

» A tartomany terlileten talalhato kritérium feltételnek megfelelo cellak
mennyiségét adja eredményiil. Az alabbi példaban a készleten nem lévo
termékek szamat szamoljuk ki.




Statisztika: DARABHA

» Ebben a példaban ugyanazokkal az adatokkal dolgozunk, mint a DARAB fliggvény esetén,
csak most azt tudjuk meg, hogy hanyféle termékbdl nincs raktarkészletliink. Az eredményt
a C19 cellaba beirt =DARABHA(C5:C15;"elfogyott") képlet segitségével szamoljuk ki. A
vizsgalt tartomany a C5:C15-ig terjed. Kritériumként az ,elfogyott” szoveget adtuk meg. A
feladat végrehajtasa utan megtudhatjuk, hogy hany olyan termékfajta van, amelybdl nincs
raktarkészletlink.

A | B |Ien] o | E | e ?
| Raktarkeszlet 1 Raktarkészlet
| 2
2 |
3 Megnevezés Alapanyag Mennyiség M. egység %HBQ"WH“ Alapanyag  Mennyiség M. egyséq
4 ]
5 |Zokni Pamut 150]db & | Zokni Pamut 150 dh
6 Likra 20| db 6 | Likra 20 db
| Miszal elfogyott|db 7| Miszal elfogyott db
8 8
9 |Kesztyl Pamut 80| db 9 |Keszty( Pamut 80 db
10} Likra 60} db 10| Likra B0 db
1 hidszal 20| dhb FTH r——
- - M Miszal 20 db
% L L L 2] Bir elffogyott db
—_— "Ia
14 53l Pamut 30{db —_—_,
16 15 Selyam 50 db
17 [Termékfajtak 3 16| .
18 Készleten lévi termékek 7 17 | Termékfajtak 3
19 |Készleten nem lév termékek |=DARAETELI§CE:C15;'=e|fngyn11'] _1B |Készleten lévd termékek 7
20 _19 |Készleten nem lévd termékek 2




Statisztika: DARABHATOBB

» DARABHATOBB (kritériumtartomany1; kritérium1; [kritériumtartomany?2;
kritérium2]; ...)

» A DARABHATOBB fiiggvény feltételeket alkalmaz tébb tartomany cellaira, és
megszamolja, hogy hany alkalommal teljestl valamennyi feltétel.

kritériumtartomany1: Megadasa kotelezd. A kapcsolodd kritériumok kiértékelésére
hasznalt elsé tartomany.

Kriterium1: Kotelez6 megadni. A megszamoljuk a cellakat meghatarozd, szamkeént,
kifejezéskent, cellahivatkozasként vagy szovegként megadott feltételeket. Példaul a
kdvetkez6 formakban adhato meg feltétel: 32, "32", ">32", "alma" vagy B4.

kritériumtartomany?2, kritérium2, .... Megadasa nem kotelezd. A tovabbi tartomanyok
és az azokhoz tarsitott kritérium. Legfeljebb 127 tartomany—kritérium par
engedélyezett.




Statisztika: MIN

» MIN(tartomany)

» A tartomany terlleten talalhato legkisebb szameértéket adja eredmenydil. A
kovetkezo példaban a legkisebb testmagassagot keresstik ki.

A | B | ¢ | A | B |
1 L A. osztaly 1 | A. osztély
2 Név Testmagassag (cm) 2 Név Testmagassag {cm)
"3 |Fekete Péter 1 210 3 Fekete Péter 210
_4_|Kerekes Istvan 182 4 Kerekes lstvan 162
_5 |Kiss Timea 21 5 |Kiss Timea 211
B Kovacs Monika 191 6 Kovacs Manika 191
_ 7 |Nagy Janos 187 7 MNagy Janos 187
_B |Szabd Isolt . 200 A 8 |Szabd Zsolt 200
9 )
10 |Legnagyobb testmagassag 21 10 |Legnagyobb testmagassag 211
11 Masodik legnagyobb testmagassag 210 11 Masodik legnagyobb testmagassag 210
12 12
13 |Legkisebb testmagasség | =MINB3BS) | 13 Legkisebb testmagasség 182
14 Masodik legkisebb testmagassag 187 14 Masodik legkisebb testmagassag 187

» A feladat megoldasahoz a B13 cellaba irjuk be az =MIN(B3:B8) fliggvényt
B3:B8 tartomany tartalmazza a tanulok testmagassagat.




Statisztika: MAX

» MAX(tartomany)

» A tartomany terlleten talalhato legnagyobb szamértéket adja eredményuil. Az
alabbi példaban a legnagyobb testmagassagot keressuik ki.

A | B |
A | B | ¢ | 1 | A osztaly
1 .I. A. osztaly 2 |Név Testmagassag (cm)
2 |Név Testmagassag (cm) 3 |Fekete Péter 210
3 |Fekete Péter 210 4 |Kerekes Istvan 182
_4 |Kerekes Istvan 182 8 |Kiss Timea 211
%.ES-"; T"’“N?? _ 3;—’;: B |Kovacs Monika 191
ovacs Manika .

— 7 |Nagy Janos 187
£ {Nagy Janos 187 § |S2abo Zeol 200
B |Szabo Zsolt | 200 g

9 i
10 |Legnagyobb testmagassag |  =max@E3Bs) | 10 Le:gnagyuhh testmagassag , 211
11 \Masodik legnagyobb testmagassag 210 :; Masodik legnagyobb testmagassag 210

12
13 |Legkisehb testmagasség 182 13 |Legkisebb testmagassag 182
14 |Masodik legkisebb testmagassag 187 14 |Masodik legkisebb testmagassag 187

beirasaval kapjuk meg.




Logika: HA

» HA(allitas; igaz_érték; hamis_érték)

» Az allitas igazsagtartalmatol flggoen az igaz értéek vagy a hamis erték
argumentum értéket adja eredményil. Ha a hamis_ertéket nem adjuk meg,
helyette a HAMIS logikai ertéket adja eredmenyl a figgvény.

» Az alabbi példaban a bevétel és a kiadas értékei alapjan szeretnénk megtudni,
hogy nyereséges vagy veszteséges volt-e a tevekenység.

A B c | D | A B
1 Bevétel 153000 2
"2 |Kiadés 85000 ; e 153000
3 [=HA(B1>=B2;"Nyereséq","Veszteség") Kiadas &5000
4 T 3 |Nyereseg 65000

» Gepeljik be az =HA(B1>=B2;"Nyereseg";"Veszteseg") fliggvenyt az A3 cellaba,
ahol a B1 és B2 cellak érteketdl fliggdoen a Nyereség vagy Veszteség szove
jelenik meg. A Bevetel és Kiadas kulonbségének kijelzeésehez pedig a B3 cella
az =ABS(B1-B2) figgvényt hasznaljuk.



Logika: ES

ES(logikai1; [logikai2]; ...)

A logikai fliggvények kozé tartozd ES fliggvénnyel megallapithatd, hogy egy adott
vizsgalat 6sszes feltétele IGAZ értéku-e.

» Az ES fliggvény az IGAZ értéket adja vissza, ha az dsszes argumentumanak IGAZ az
értéke. Ha legalabb egy argumentuma HAMIS értekd, akkor a HAMIS értéket adja vissza.

» Az ES fliggvény egyik leggyakoribb szerepe mas, logikai vizsgalatokat végrehajtd
fliggvenyek hasznossaganak kiterjesztése. A HA fliggveny példaul egy logikai vizsgalatot
vegez, és IGAZ eredmény esetén egy adott érteket, HAMIS eredmény esetén pedig egy
masik  értéket ad vissza. Ha az ES fliggvenyt hasznalja fel
a HA flaggvény logikai vizsgalat argumentumaként, akkor nem csak egy, hanem
egyszerre tobb kilonb6zo feltételt vizsgalhat.

A A B | C | D E
" IEER
2 50
3 100
.
M Képlet  Eredmény Eredmény
6 |=ES(A2>T;:A2<100) IGAZ
7 |=HA(FS(A2<A3A2<100):A2 Az &rték a tartomanyon kil .. 50
8 | =HA(ES(A3=1:A3<100);A3;"Az érték a tartomanyen kivill e.. Az érték a tartomanyon ...




Logika: VAGY

VAGY (logikai1; [logikai2]; ...)

A logikai figgvények kozé tartozd VAGY fuggvénnyel megallapithato, hogy a feltételek
barmelyike IGAZ értékl-e.

» A VAGY flggvény az IGAZ értéket adja vissza, ha barmely argumentumanak IGAZ az
értéke, és a HAMIS értéket adja vissza, ha az 6sszes argumentum HAMIS értéka.

» A VAGY fliggvény egyik leggyakoribb szerepe mas, logikai vizsgalatokat végrehajto
fliggvenyek hasznossaganak kiterjesztése. A HA figgvény példaul egy logikai vizsgalatot
vegez, és IGAZ eredmény esetén egy adott ertéket, HAMIS eredmény esetén pedig egy
masik értéket ad vissza. Ha a VAGY fliggvényt hasznalja fel a HA fliggvény
logikai_vizsgalat argumentumakeént, akkor nem csak egy, hanem egyszerre tobb
kilonbozo feltételt vizsgalhat.

i A B C D E
2 | 50
3 100
4
:
& |=0OR(AZ2>14A2<100) TRUE
7 |=IF(OR(A2>1A2<100),A3, The value is out of range”) 100
8 | =IF{OR(A2<0.A2>50),A2,"The value is out of range”) The value is out of range




Kereso: FKERES

» FKERES(keresett_érték; tartomany; oszlop; kozelités)

» A flggvény a tartomany terllet els6 oszlopaban kikeresi a megadott
keresett erteket, vagy a legnagyobb, a keresett értéket meg nem halado
értéket tartalmazo sort. Keresett ertélklkent megadhatunk cellahivatkozast vagy
egy konkrét értéeket.

» Ezutan a fuggveny a képlet oszlop argumentumaban megadott szamu
oszlopanak a keresett értekkel azonos soraban talalhatd eérteket adja
eredmenyuil.

» Amennyiben a kozelités argumentumként HAMIS eértéket adunk meg, a
flggvény pontos egyezést keres. Ha a kozelités ertéke IGAZ, pontos egyezés
hijan a legnagyobb, a keresett ertéket meg nem haladd értéket keresi a
fliggvény. Utobbi esetben a tablazat elso soraban szerepld adatoknak névekvo
sorba rendezve kell lennitk.

» Ha a fliiggvény nem taldl megfeleli értéket, #HIANYZIK hibaértéket kap
eredmenyuil.




Kereso: FKERES

» Az alabbi példaban a vasarolt érték utan jaré6 kedvezményt az
=FKERES(B2;A7:B10;2;IGAZ) képlet segitsegevel szamitjuk ki a B3 cellaban.

A | B | ¢ | o | E | F | A | B |

1 Kedvezmény kalkulacid 1 | Kedvezmény kalkulacid

2 |Vasérolt énék'! 152000 2 |\Vasdrolt énték: 152000
_3 |Kedvezmény: |=FKERES(E2,A7 B10,2;IGAZ) 3 | Kedvezmény: 3%
_4 |Fizetendt: FKERES(keresési_érték; tabla; oszlop_szém; [tartomanyban_keres]) | 4 |Fizetendad: 147440
5 5

6 Ertékhatarok Kedvezmén 6 Entékhatirok Kedvezmény
7 0 0% 7 0 0%
8| 50000 1% B | 50000 1%
9 100000 3% 9 100000 3%
10 250000 5%, 10 250000 5%

» A kedvezmeny mértéeket, amelyet az FKERES fuggvénnyel hatarozhatunk meg, a
B3 cella tartalmazza. A figgveny keresett értelk argumentumakeént a B2 cella
(Vasarolt értek) ertékét kell megadnunk. Ezutan az értékhatarok tablazatban a
keresett ertél alapjan a fuggvény megkeresi a kedvezmény mertékét, amel
bekerll a B3 cellaba.




Kereso: VKERES

» VKERES(keresett_érték; tartomany; sor; kozelités)

» A VKERES fuggvenyt akkor célszerl alkalmazni, ha az oszlopfeliratok cellai
tartalmazzak a keresett ertéket. Funkcioja megegyezik az FKERES flggveny
funkcioival, a ket figgveny kdzott eltérés a kereses iranyaban van.

» A fliggvény a tartomany terllet els6 soraban kikeresi a megadott keresett értéket,
vagy a legnagyobb, a keresett érteket meg nem halado értéket tartalmazé oszlopot,
majd a tartomany sor szamu soranak azonos oszlopaban talalhato értéket adja
eredmeénydl.

» Amennyiben a kozelités argumentumként HAMIS értéket adunk meg, a fliggvény
pontos egyezést keres. Ha a kozelités eértéke IGAZ, pontos egyezés hijan a
legnagyobb, a keresett értéket meg nem halado értéket keresi a fliggveny. Utobbi
esetben a tablazat elsé soraban szerepl6é adatoknak novekvo sorba rendezve kell
lenniudk.

» Ha a flggvény nem talal a keresett ertékkel egyezd, illetve — a kozelité
argumentumtdl fliggéen — azt meg nem haladd értéket, #HIANYZIK hibaértéket
kapunk eredménydil.



Kereso: HOL.VAN

» HOL.VAN(keresett_érték; keresési_tartomany; kozelitési_mod)

» Megkeresi a keresett értéket a megadott keresési tartomanyban, és a
keresett értéel keresési tartomanyon bellli sorszamat adja eredménydl. A
kozelitesi_mod lehetséges értékei a kovetkezok:

» -1: A legkisebb, a keresett értéknél nem kisebb értéket keressik. A
kereseési_tartomany adatainak csokkend sorrendben kell lennitk.

» 0: A keresési értékkel pontosan egyezs értéket kereslink. Ebben az esetben a
keresési_tartomany adatainak nem sziikséges sorrendben lennitk.

» 1. A legnagyobb, a keresett ertéket meg nem haladd eértéket keressik. A
keresesi_tartomany adatainak névekvo sorrendben kell lennitk.

» Ha a fiiggvény nem talal megfelelé értéket, #HIANYZIK hibaértéket kapunk
eredmenydil.

» A HOLVAN fuggvényt gyakran az INDEX fliggvennyel egydtt alkalmazzak.




Kereso: HOL.VAN

» A feladatban az INDEX flggvenybe agyazott HOLVAN fliggvény segitségével
egy megadott azonosito alapjan (B3 cella) kell meghataroznunk az azonositohoz
tartozo eldado nevét (B4 cella) és az album cimét (B5 cella). Az azonositot a
D8:D15 cellatartomanybol a HOLVAN fliggvénnyel keressuk ki. A HOLVAN
flggvény a keresés utan a 3-as sorszamot adja eredmeényul, tehat a megadott
azonosito, mint keresett erték a keresési tartomany harmadik eleme. A hozza
tartozo el6adot, illetve album cimét a megfeleld cellatartomanyokbdl az INDEX
figgvény keresi ki. Az el6add keresésének eredménye a ,Harom fiu", mivel a
megadott keresesi tartomanyban (B8:B15) ez a harmadik elem. Az album
keresése az el6ado kereseséhez hasonldan tortenik.

» A feladatok megoldasa soran a KUTAT flggveny két formaja is hasznalhato, a
vektoros és a tombds forma. Ha a keresés helyét szeretnenk meghatarozni, a
vektoros format kell hasznalnunk.




Kereso: HOL.VAN

A | B | C D A 5 | 5 — 5
SR st L L UL U L . KORONG Alternativ Hanglemez Kiadd Kft
2 HKeresés azonosito szerint
3 [Azonosite: KD55501 > Mereses azonositd srerint
4 Eldado: =INDEX(B8:B15;HOL VAN(E3;D08:D15;0)) 4 |Eléado: Harom Eid
5 Album: =B4=INDEX(C8:C15;HOL.VAN(B3;08:D15:0))| | 5 [Album: Kaland
b 6
7 Kiadas éve Eldado Hanglemez Azonositd | 7 |Kiadas éve Eldado Hanglemez Azonosité
8 2001 Orsolya ~ Szivdobbanas KD34533 8 2001 Orsolya Szivdobbanas K034533
9 |2001 Sarm Sovany vacsora AD30099 9 2001 Séarm Sovény vacsora A30099
10 |2000 Harom Fid  Kaland KD55501 10 2000 Harom Fid Kaland KD55501
11 12000 Oroslya Monoton tangd B100850 1 2000 Oroslya Monoton tangd B100890
12 12000 Brrr Motoros legenda A030093 12 2000 Brrr Motoros legenda  AD30099
13 [1993 X Formacid Lebegeés K770992 13 1999 X Formacié  Lebegés K770992
14 /1999 Harom Fid  Négy fal kozott B996451 14 1999 Harom Fii  Négy fal kiztt B996451
15 11999 Orsolya  Kiveszem a részem K111002 15 19939 Orsolya Kiveszem a reszem K111002




Kereso: INDEX

» INDEX(tartomany;sor;oszlop)

» A tartomany tertlilet sor soranak oszlop oszlopaban talalhato cella értekét adja
eredmenyul. A sor vagy oszlop argumentumok egyike elhagyhato, de legalabb
az egyiket kotelez6 megadnunk. Az alabbi példaban az aktualis Ggyeletes nevét
jelenitjuk meg.




Kereso: INDEX

» Geépeljuk be B4 cellaba az =INDEX(B9:D15;B3;B2) fliggvényt. A B9:D15
tartomany a lehetséges Ugyeletesek nevét tartalmazza. A B2 cella az aktualis
hetet (tartomany 2. oszlopa), mig a B3 cella az aktualis napot (tartomany 4. sora)
hatarozza meg.

A I8 | ¢ | b | E |
1 |Mai datum:  2001.01.11 A | B | ¢ | D |
2 |Aktualishét: | 2 1 Mai dédtum: 2001.01.11
3 | Aktudlis nap: 2 |Aktuilis hét: 2
_4 |Ugyeletes: |=INDEX(B9:D15;B3;B2) 3 _|Aktualis nap: 4
5 4 Ugyeletes:  Malnar
B 2001. ldobeosztas 5
! Hét 6 2001. ldibeosztas
8| 1 2 3 7 Hét
9 Hetfo olnar Molnar  Varga 8 1 2 3
10 Kedd Szabd Warga Malnar 9 Hétfi Molnar Molnar  Varga
11 Szerda Molnar Szabd  Szabd 10 Kedd Szabd Varga Malrar
12 Csiitortok arga Molnar  Varga 11 Szerda holnar Szabd  Szabo
13 Pentek Szabd Yarga Szabd 12 | Csiitortok  “Varga Molnar  Warga
14 Szombat Malnar Molnar  Malnar 13 Péntek Szabd Varga Szabd
15 Vasamap arga Szabd Szabd [ 14 Szombat Molnar Molnar  Molaar
16| 15 Vasarmmap  Varga Szabd  Szabo

-



AB fuggvenyek

» Az adatbazis-tablazatnak van sajat belso- és kiils6 szir6-modulja is. Azonban a
tablazat szUroit ezek a fliggvények nem veszik figyelembe. Igy:

» egy mezohoz tobb feltételt is meghatarozhatunk,
» képleten alapulo feltételt is létrehozhatunk,

» bonyolult feltétel-rendszert alakithatunk ki,
>

tobb szUrd tartomannyal is dolgozhatunk, amelyek k6zott a képlet atirasaval
egyszerlen valthatunk és

» a létrehozott sz(r6-rendszert a munkafiizettel egyttt menthetjik.




Adatbazis fuggvenyek: AB.SZUM

» AB.SZUM/(adatbazis; mezo; kritérium)

» Egy lista vagy egy adatbazis rekordjainak egy mezojében (oszlopaban) talalhatd azon
szamok 6sszegét adja eredményil, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.

» Adatbazis: Megadasa kotelezd. Az adatbazist alkotd cellatartomany. A Microsoft Excel
alkalmazasban az adatbazis kapcsoléd6 adatainak sorokba (rekordok) és oszlopokba
(mezdk) rendezett listaja. A lista elsd sora az egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mez6: Megadasa kotelezd. Azt jelzi, melyik oszlopot hasznalja a fliggvényben. Adja meg
az oszlopfeliratot idézdjelek kozott (példaul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop
helyét kifejez6 szamot idézdjelek nélkil (példaul 1 az elsé oszlop, 2 a masodik és igy
tovabb).

» Kritérium: Megadasa kotelezd. A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltételeket
tartalmazza. Barmilyen tartomanyt hasznalhat kritérium argumentumként, ha az legalabb
egy oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételének
megadasahoz.




Adatbazis fuggvenyek: AB.SZUM

A | B | C | D | E | F |
; Fa Magassag Kor Hozam MNyereség Magassag
2 | =Alma =10 <16
=Karte
. Fa Magassag Kor Hozam Nyereség
Alma 18 20 14 10 500 Ft
6 Korte 12 12 10 9 600 Ft
Cseresznye 13 14 9 10 500 Ft
: Alma 14 15 10 7500 Ft
| Korte 9 8 8 7700 Ft
10| Alma 8 9 b 4500 Ft
. Képlet Leiras Eredmény
N Az almafak o 2ge (5.
_AB.SZUM(AZ:ES:"Nyereség™AT:AT) almafak Osszes nyeresege (3., 500
12 8. és 10. sor)
A 10 és 16 m kézdtti magassagu
=AB.SZUM(A3:ES;"Nyereség"”; A1:F2) almafak és barmilyen kortefak 24 800 Ft
13 | Gsszes nyeresege (6., 8. €s 9. sor)




Adatbazis fuggvények: AB.ATLAG,

» AB.ATLAG(adatbazis; mezé; kritérium)

» Atlagot szamit egy lista vagy adatbazis rekordjainak azon mezéértékeibdl
(oszlopabdl), amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.

» Adatbazis: A listat vagy adatbazist alkoto cellatartomany. Az adatbazis kapcsolodo
adatok sorokba (rekordok) és oszlopokba (mezdk) rendezett listaja. A lista elsé sora az
egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mezo: Azt jelzi, hogy melyik oszlopbdl szamit eredményt a fliggvény. Adja meg az
oszlopfeliratot idézojelek kdzott (peldaul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop
helyét kifejez6 szamot idézdjelek nélkil (példaul 1 az elsé oszlop, 2 a masodik és igy
tovabb).

» Kritérium: A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltételeket tartalmazza.
Barmilyen tartomanyt hasznalhat kritérium argumentumként, ha az legalabb egy
oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételenek
megadasahoz.




Adatbazis fiiggvények: AB.ATLAG

A B C D E F
1
2_ Fa Magassag Kor Hozam Nyereség Magassag
3| =Alma >10 <16
4| =Korte
5_ Fa Magassag Kor Hozam Myereség
6 | Alma 18 20 14 105
7 | Korte 12 12 10 96
g | Cseresznye 13 14 9 105
9 | Alma 14 15 10 75
10| Korte 9 8 8 76,8
11 Alma 8 9 6 45
12| Képlet Leiras Eredmény

_ABATLAG(A4E10 Hozam™A1:82) 10 metemel magasabb almafak .
atlagos hozama




Adatbazis fluggvenyek: AB.DARAB

» AB.DARAB(adatbazis; mezo; kritérium)

» Osszeszamlalja egy lista vagy adatbazis rekordjainak mezdjében (oszlopaban) az
olyan szamokat tartalmazo cellakat, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.
A mez6 argumentum megadasa nem kotelez6. Ha a mez6 értekét nem adja meg,
akkor az AB.DARAB az adatbazis egészében &sszeszamolja a kritériumoknak eleget
tevo rekordokat.

» Adatbazis: Megadasa kotelezd. Az adatbazist alkotd cellatartomany. A Microsoft Excel
alkalmazasban az adatbazis kapcsolodd adatainak sorokba (rekordok) és oszlopokba
(mezdk) rendezett listaja. A lista elsd sora az egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mez6: Megadasa kotelezd. Azt jelzi, melyik oszlopot hasznalja a fliggvényben. Adja meg
az oszlopfeliratot idézojelek kozott (példaul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop
helyét kifejezd szamot idézdjelek nelkil (példaul 1 az elsé oszlop, 2 a masodik és igy
tovabb).

» Kritérium: Megadasa kdtelezo. A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltétele
tartalmazza. Barmilyen tartomanyt hasznalhat kritérium argumentumként, ha az legala
egy oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételének
megadasahoz.




Adatbazis fluggvenyek: AB.DARAB

=AB.DARAB(ASETT;,"Kor",ATF2)

A flggveny megkeresi a 10 és 16
m kizotti magassagul almafak
rekordjait, €s megszamaolja, hogy
a rekordok Kor mezdiben mennyi
tartalmaz szamot.

A B C D E F
1
2_ Fa Magassag Kor Hozam Nyereség Magassag
3_ =Alma =10 =16
4_ =K&rte
5_ Fa Magassag Kor Hozam Nyereseg
6 | Alma 18 20 14 10 500 Ft
7 | Korte 12 12 10 9 600 Ft
3 | Cseresznye 13 14 9 10 500 Ft
3 | Alma 14 - 10 7 500 Ft
10| Korte 9 8 8 7 700 Ft
1| Ama 12 1 6 4500 Ft
12 Képlet Leiras Eredmény




Adatbazis fuggvények: AB.MEZO

» AB.MEZO(adatbazis; mez6; kritérium)

> Egyetlen értéket olvas be egy adatbazisbol. Megadott kritériumnak eleget tevé rekord egy
mezojének az adatbazisbdl vald kivalasztasara alkalmas.

» ,Adatbazis: Megadasa kotelez6. Az adatbazist alkotd cellatartomany. A Microsoft Excel
alkalmazasban az adatbazis kapcsoldédd adatainak sorokba (rekordok) és oszlopokba (mezdk)
rendezett listaja. A lista elsd sora az egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mez6: Megadasa kotelezd. Azt jelzi, melyik oszlopot hasznalja a ngIgvényben. Adja meg az
oszlopfeliratot idézojelek kozott (példaul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop helyét
kifejez6 szamot idézojelek nélkul (példaul 1 az elsé oszlop, 2 a masodik és igy tovabb).

» Kritérium: Megadasa kotelezd. A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltételeket
tartalmazza. Barmilyen tartomanyt hasznalhat kriterium argumentumként, ha az legalabb e%y
oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételének megadasahoz.

» Megjegyzesek:
» Ha egy rekord sem tesz eleget a kritériumnak, az AB.MEZO fiiggvény az #ERTEK! hibaértéket adj

» Ha egynél tdbb rekord felel meg a kritériumnak, az AB.MEZO fliggvény visszatérési értéke
#SZAM! hibaérték lesz.




Adatbazis fuggvények: AB.MEZO

A | B | C | D E | F
1 |Fa Magassag Kor Hozam Nyereség Magassag
2 | =Alma =10 <16
3 | Korte >12
. Fa Magassag Kor Hozam Nyereség
5 | Alma 18 20 14 10 500 Ft
6 | Korte 12 12 10 9 600 Ft
7 | Cseresznye 13 14 9 10 500 Ft
8 | Alma 14 15 10 7500 Ft
9 | Korte 9 8 8 7 700 Ft
10| Alma 8 9 6 4500 Ft
11| Képlet Leirés Eredmény
N A #SZAM! hibaértéket adja vissza,
—ABMEZO(AS:E11:"Hozam™A1:A3) mivel a feltételnek egynel tobb - 5\,
rekord felel meg (barmely alma-
12 vagy kdrtefa).
a A 10 értéket adja vissza (az
almafa hozamat a 9. sorban), mert
=ABMEZO(AS:E11:"Hozam™AT:F3) az az egyetlen rekord, amely 10
teljesiti az A'1:F3 tartomanyban
13 levd felteteleket.




Adatbazis fuggvenyek: AB.SZORZAT

» AB.SZORZAT(adatbazis; mezo; kritérium)

» Egy lista vagy egy adatbazis rekordjainak egy mezdjében (oszlopaban) talalhatd azon
értékek szorzatat adja eredménytl, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.

» Adatbazis: Megadasa kotelezd. Az adatbazist alkotd cellatartomany. A Microsoft Excel
alkalmazasban az adatbazis kapcsol6do adatainak sorokba (rekordok) és oszlopokba
(mezdk) rendezett listaja. A lista elsd sora az egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mez6: Megadasa kotelezd. Azt jelzi, melyik oszlopot hasznalja a fliggvényben. Adja meg
az oszlopfeliratot idézgjelek kozott (peldaul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop
helyét kifejez6 szamot idézdjelek nélkill (példaul 1 az elsé oszlop, 2 a masodik és igy
tovabb).

» Kritérium: Megadasa kotelezd. A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltételeket
tartalmazza. Barmilyen tartomanyt hasznalhat kritérium argumentumként, ha az legalabb
egy oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételenek
megadasahoz.




Adatbazis fuggvenyek: AB.SZORZAT

A | B | C | Do | E | F |
1 Fa Magassag Kor Hozam Nyereség Magassag
2| =Alma >10 <16
3 | =Korte
. Fa Magassag Kor Hozam Nyereség
5 | Alma 18 20 14 10 500 Ft
6 | Korte 12 12 10 9 600 Ft
7 | Cseresznye 13 14 9 10 500 Ft
3 | Alma 14 15 10 7500 Ft
9 | Korte 9 8 8 7 700 Ft
10| Alma 8 9 6 4500 Ft
1 Képlet Leiras Eredmény
B A 10 és 16 m kdzdtti magassagl
=AB.SZ0ORZAT(A4E10;"Hozam"AT:F2)  almafak és barmilyen kortefak 80 000 Ft
12 hozamanak szorzata




Adatbazis fuggvények: AB.SZORAS

» AB.SZORAS(adatbazis;mezé:kritérium)

» Becslést ad a sokasag szorasara egy lista vagy egy adatbazis r_ekordf'air_\ak egy
mezojében (oszlopaban) talalhatd azon szamokbol képzett minta alapjan, amelyek
megfelelnek a megadott feltételeknek.

> Adatbazis: Megadasa kotelezd. Az adatbazist alkoto cellatartomany. A Microsoft Excel
alkalmazasban az adatbazis kapcsolodd adatainak sorokba (rekordok) és oszlopokba
(mezdk) rendezett listaja. A lista elsd sora az egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mez6: Megadasa kotelezd. Azt jelzi, melyik oszlopot hasznalja a fliggvényben. Adja meg
az oszlopfeliratot idézéjelek kdzott (,oéldéul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop
helyitbklfejezé szamot idézojelek nélkil (példaul 1 az els6 oszlop, 2 a masodik és igy
tovabb).

» Kritérium: Megadasa kotelezd. A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltételeket
tartalmazza. Barmilyen tartomanyt hasznalhat kritérium argumentumként, ha az legalabb
egy oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételének
megadasahoz.




Adatbazis fuggvények: AB.SZORAS

A | B | c | b | E | F
1 Fa Magassag Kor Hozam MNyereség Magassag
2 | =AIma 10 <16
3_ =Kdrte
. Fa Magassag Kor Hozam Nyereség
5 | Alma 18 20 14 10 500 Ft
6 | Korte 12 12 10 9 600 Ft
7 | Cseresznye 13 14 9 10 500 Ft
3 | Alma 14 15 10 7 500 Ft
g | Korte 9 8 8 7 700 Ft
10| Alma 8 9 6 4 500 Ft
1) Képlet Leiras Eredmény

Az alma- és kbrtefak hozamanak
. becslt szérasa, h ASET
_ABSZORAS(ASE1T;"Hozam"AT:A3) o oo L ocora@@ Az AxEll 5 gg64g
cellak adatai csak mintai a teljes

12 gyiumdlcsos-kertek adatainak




Adatbazis fuggvenyek: AB.VAR

» AB.VAR(adatbazis; mezo; kritérium)

» Becslést ad a sokasag szorasnégyzetére egy lista vagy adatbazis rekordjainak egy
mezojében (oszlopaban) talalhato azon szamokbol képzett minta alapjan, amelyek
megfelelnek a megadott feltételeknek.

» Adatbazis: Megadasa kotelezd. Az adatbazist alkotd cellatartomany. A Microsoft Excel
alkalmazasban az adatbazis kapcsolodo adatainak sorokba (rekordok) és oszlopokba
(mezdk) rendezett listaja. A lista elsd sora az egyes oszlopok feliratat tartalmazza.

» Mez6: Megadasa kotelezd. Azt jelzi, melyik oszlopot hasznalja a fliggvényben. Adja meg
az oszlopfeliratot idézojelek kozott (példaul "Kor", "Hozam" stb.), vagy a listaban az oszlop
helyét kifejez6 szamot idézdjelek nélkil (peldaul 1 az elsé oszlop, 2 a masodik és igy
tovabb).

» Kritérium: Megadasa kotelezd. A cellak azon tartomanya, amely a megadott feltételeket
tartalmazza. Barmilyen tartomanyt hasznalhat kritérium argumentumként, ha az legalabb
egy oszlopfeliratot és alatta legalabb egy Ures cellat tartalmaz az oszlop feltételének
megadasahoz.




Adatbazis fuggvenyek: AB.VAR

A B C D E
1 [Fa Magassig  Kor  Homm Nyereseg Magassag
2 I =Alma =10 <16
3_ =Kdrte
. Fa Magassag Kor Hozam Nyereség
5 | Alma 18 20 14 10 500 Ft
6 | Korte 12 12 10 9 600 Ft
7 | Cseresznye 13 14 9 10 500 Ft
3 | Alma 14 15 10 7 500 Ft
g | Korte 9 8 8 7 700 Ft
10| Alma 8 9 6 4500 Ft
11_ Képlet Leiras Eredmény
N Az alma- és kortefak hozamanak
becsilt varianciaja, ha az
=ABVAR(A4:E10;"Hozam";A1:A3) adatbazis adatai csak mintai a 88
teljes gyimalcsas-kertek
12 adatainak




Adatbazis fuggvenyek: egyeb fuggvenyek

» AB.DARAB2

» AB.DARAB2(adatbazis; mezo; kritérium)

» Osszeszamlalja egy lista vagy adatbazis rekordjainak mezéjében (oszlopaban) azokat a nem Ures cellakat, amelyek
megfelelnek a megadott feltételeknek. A mezd argumentum megadasa nem kotelezé. Ha a mez6 értékét nem adja meg,
akkor az AB.DARAB?2 az adatbézis egészében Osszeszamolja a kritériumoknak eleget tevé rekordokat.

» AB.MAX
» AB.MAX(adatbazis; mez6; kritérium)

» Egy lista vagy egy adatbazis rekordjainak ec?y mezOjében (oszlopaban) talalhato azon értékek legnagyobbikat adja
eredményl, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.

» AB.MIN
» AB.MIN(adatbazis; mezo; kritérium)

» Egy lista vagy egy adatbazis rekordjainak ec?y mez0bjében (oszlopaban) talalhato azon értéekek legkisebbikét adja
eredményl, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.

» AB.SZORAS2
» AB.SZORAS2(adatbazis; mez6; kritérium)

» Kiszamolja a sokasag szorasat e?y lista vagy egy adatbazis rekordjainak egy mezdjében (oszlopaban) talalhaté azon szamok
sokasaga alapjan, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.

» AB.VAR2
» AB.VAR2(adatbazis; mez6; kritérium)

» Kiszdmolja a sokaséag szérésné?yzetét e?y lista vagy egy adatbazis rekordjainak egy mezojében (oszlopaban) talalhaté
szamok sokasaga alapjan, amelyek megfelelnek a megadott feltételeknek.



Adatbazis fuggvenyek: Megjegyzések

» A kritérium argumentumban tetszoleges tartomanyt adhat meg, ha az legalabb egy
oszlopcimet és alatta legalabb egy cellat tartalmaz a feltétel megadasahoz.

» Bar a kritériumtartomany barhol szerepelhet a munkalapon, lehetdleg ne helyezze azt
kdzvetlendl a lista ala. Ha ugyanis Uj adatot visz be a listaba, az Uj informacié a lista elso
soraba kertl és a tobbi sor lefelé tolddik. Ha nincs legalabb egy Ures sor a lista alatt, akkor
nem tud Uj adatot bevinni.

» Gy6zodjon meg arrol, hogy a kritériumtartomany és a lista nem all atfedésben.

» Az adatbazis egy teljes oszlopaval Ugy végezhet muveletet, hogy a kritériumtartomanyban
a mezonevek ala eqgy Ures sort szur be.




Fliggvényhasznalat ellenorzese,
kepletvizsgalat

» A képletek ellenorzésére alkalmazhato opciok a Képletek fiilon, azon
beliil a Képletvizsgalat csoporton beliil érhetok el.

#:oEl6dok mutatasa | Képletek lﬁ

o Utédok mutatasa ! Hibaellenfrzés ~
Figyeldablak

I Nyilak eltévolitisa - (%) Képletkiértékeld
Képletvizsgalat

» Képletek ellenorzése az F2 gombbal: Ez a Szerkesztoléc vegére teszi a
kurzort, és kdzben szines keretekkel berajzolja a képletben hasznalt tébbi

cellat.
: - ED - EEEE

174 f A = 2




Fliggvényhasznalat ellenorzese,
képletvizsgalat

» Az osszes képlet mutatasa: Az Excelnek ez a beépitett funkcidja lehetdve teszi a
munkalap normal nézete, és a szamitasok keplettel torténd megjelenitése kozotti valtast
(be- és kikapcsolas).

» A Képletek lapon a Képletvizsgalat csoporton bellil, a Képletek opcié hasznalataval értheto el.

=B15/$L$15 =C15/$L$15 =D15/$L$15 =E15/$L$15 =F15/$L$15 =G15/$L$15 =H15/$L$15
=B16/$L$15 =C16/$L$15 =D16/$L$15 =E16/$L$15 =F16/$L$15 =G16/$L$15 =H16/$L$15
=B17/$L$15 =C17/$L$15 =D17/$L$15 =E17/$L$15 =F17/5L$15 =G17/$L$15 =H17/$L$15
=B18/$L$15 =C18/$L$15 =D18/$L$15 =E18/$L$15 =F18/5L$15 =G18/$L$15 =H18/$L$15
=B19/$L$15 =C19/$L$15 =D19/$L$15 =E19/$L$15 =F19/$L$15 =G19/$L$15 =H19/$L$15
=B20/$L$15 =C20/$L$15 =D20/$L$15 =E20/$L$15 =F20/$L$15 =G20/$L$15 =H20/$L$15
=B21/$L$15 =C21/$L$15 =D21/$L$15 =E21/$L$15 =F21/$L$15 =G21/$L$15 =H21/$L$15
=B22/5L$15 =C22/51$15 =D22/5L$15 =E22/$L$15 =F22/$L$15 =G22/$L$15 =H22/$L$15
=B23/$L$15 =C23/$L$15 =D23/$L$15 =E23/$L$15 =F23/$L$15 =623/$L$15 =H23/$L$15
=B24/$1$15 =C24/$1$15 =D24/$L$15 =E24/5L$15 =F24/51$15 =G624/$1$15 =H24/$1$15




Fliggvényhasznalat ellenorzese,
kepletvizsgalat

» Elodok, utodok mutatasa:

» Az elédok berajzolasa grafikusan (nyilakkal) segiti a képletek ellendrzését,
alkalmazasaval azonnal lathatéva valik, hogy milyen hivatkozasokkal szamolt az adott
cella.

» Ehhez hasonloan az Utodok berajzolasa segit atlatni, hogy az adott cellat mashol
hasznaltuk-e korabban. Példaul igy ellendrizhet6 a legegyszertbben, hogy torélheto-
e az érték a cellabol anélkil, hogy az hibahoz vezessen.

60000000 72000 000

20% 10800000 18000000
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